DIFFERENCIALEGYENLETEK VIZSGA

2019. janudr 17.
Informatika szak

Munkaidé: 2 éra. Hivatalbol 10 pont szerezheté. Nem minden feladat kotelezd.
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(10 pont) Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet:
y' =42 (d +¢°).
(10 pont) Szamitsuk ki
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(10 pont) Oldjuk meg
2 = 20 — e~ '
y+ e

. (10 pont) Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet:

y = /3y — 5.

. (10 pont) Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet:

Y =Inz—Iny+ x—i—y‘
r—y
(10 pont) Hatéarozzuk meg a kovetkezd egyenlet megoldasait:
Y sinz — ycosz = e”sin’ z.
(10 pont) Keressiik meg a kovetkezs egyenlet megoldasat:
y =yt cosx + ytga.
(10 pont) Ismerve a partikularis megoldas alakjat, oldjuk meg:

sin x a
N =

/

y = —y’sinz + 2

cos? x’ cosx

(10 pont) Oldjuk meg a kovetkezd differencialegyenletet:

(yze“’”y2 + 4:762) dr + <2:1:yexy2 — 3y2> dy = 0.
(10 pont) A Laplace transzformacio segitségével oldjuk meg

y'+3y =e”, y(0) =0, y'(0) = —1.
(10 pont) Oldjuk meg a kovetkezs differencidlegyenletet:
{(1 +2?)In (14 2?)y — 22y = In(1 + 2?) — 2z-arctgz,
. T
(10 pont) A valtozok megcserélésével oldjuk meg a kévetkezs egyenletet:
(' —xz)-y —y=0.

(10 pont) Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet:

, 4sinz  8sin2z

cos3xr  cosd 2z’
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(20 pont) A X\ paraméter milyen értékére van az alabbi egyenletnek nem-trivialis
megoldasa:

Yy — Ay =0, z € [0,1],

y(0) =0, y'(1) =5 '
(10 pont) Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet:

y(4) +4y/// +6y”+4y’ +y=0.
(10 pont) Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet:

y(4) _ 2y/// + y// — 7 + €7,
(10 pont) Keressiik meg a kovetkezs egyenlet megoldasat:
1
" r
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(10 pont) Egy motorcsonak sebessége allovizben vy = 20km/h. Teljes sebességgel
halad, majd a motor leall, és ezutan 40s alatt a csonak sebessége v; = 8km/h-ra csokken.
A viz ellenallasa arédnyos a csonak sebességével. Mekkora a csoénak sebessége 2 perccel

a motor kikapcsolasa utan?
(10 pont) Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet:

0%u 4o ou
€r— =
0xdy dy
(10 pont) Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet:

ou ou T
2 PR— —_— —_— — f—
(m—i—y)ax—i—yay—i-(y )u 1

u(z,1) =0,x € R.

x.

(20 pont) Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet:
Iz@ 2 0u — 2

ox dy

u(x,2z) = 22

+y

(30 pont) Hatarozzuk meg az alabbi funkcional y : R — R extremaélis gorbéit:

() I(y) = 2 z—jdm
y(1) = 2,34(2) =17

(b) {I(y) :/0 y'? 4 2y sin xdx
y(0) =y(m) =0

(c) /og (y* —y” —2ysinz) dz, y(0) =1, y <Z> =2



